

CORRIGENDA

HENRY E. FETTIS, "An explicit inversion formula for the inverse Jacobian elliptic functions," *Math. Comp.* v. 26, 1972, pp. 965-967.

In the first of the two equations (10), the numerator of the R.H.S. should be 2α .

HENRY E. FETTIS

Aerospace Research Laboratories
Air Force Systems Command
United States Air Force
Wright-Patterson Air Force Base, Ohio 45433

MORRIS NEWMAN, *A Table of $\tau(p)$ modulo p , p prime, $3 \leq p \leq 16067$* , Review #9, *Math. Comp.*, v. 27, 1973, p. 215.

The congruence modulo n shown for Ramanujan's tau function, $\tau(n)$, should read

$$\tau(n) \equiv 540 \sum_{k=1}^{n-1} k^2 \sigma_3(k) \sigma_3(n-k) \pmod{n}.$$

MORRIS NEWMAN

Mathematics Division
National Bureau of Standards
Washington, D. C. 20234